
Deváťáci vyrazili za hranice: vzdělávací pobyt na Slovensku díky Erasmu+ 

Ve dnech 8. – 10. prosince 2025 se žáci 9. ročníku zúčastnili zahraničního pobytu v 
rámci programu Erasmus+, který je podporovaný Magistrátem města Brna. Tento 
skvělý projekt zavedl naše žáky do partnerské školy v obci Maňa na Slovensku. Cílem 
výjezdu bylo nejen poznávání historie a kultury, ale především vzdělávání. Zejména 
pak rozvoj komunikačních dovedností v anglickém a slovenském jazyce, rozvoj 

digitálních kompetencí a navázání kontaktů se zahraničními vrstevníky. 

První den jsme zahájili návštěvou Bratislavy. I přes nepříznivé počasí a vytrvalý déšť 
se žáci nenechali odradit a absolvovali pěší prohlídku významných památek města, od 
Bratislavského hradu, přes Dóm svatého Martina, až po nábřeží Dunaje. Pro mnohé 

to byla první příležitost vidět slovenskou metropoli naživo a seznámit se s její historií. 

V odpoledních hodinách jsme se přesunuli do Podhajské, kde jsme byli ubytováni. Po 
příjezdu jsme krátce poznávali lázeňské městečko a pak se připravovali na hlavní část 

programu, která nás čekala následující den. 

Druhý den proběhl společný program v partnerské škole v Maně. Aktivity žáků byly 
zaměřeny především na angličtinu, komunikaci, kulturu, rozvoj digitálních dovedností, 
ale také na regionální a vánoční tradice a zvyklosti. Žáci pracovali ve smíšených 
skupinách, vzájemně se poznávali a celý den strávili se svými vrstevníky z 9. ročníku 
ZŠ Maňa. Společné aktivity přispěly nejen k procvičení cizího jazyka a získání nových 

poznatků, ale také k navázání nových přátelství. 

Poslední den pokračovali žáci v aktivitách na partnerské škole. Po závěrečném 
zhodnocení a rozloučení s našimi slovenskými partnery jsme se vydali na hrad Beckov 
a  do města Trenčín, kde se žáci vzdělávali formou terénního cvičení. Poté jsme se 
v odpoledních hodinách vydali zpět domů do Brna. 

Pobyt byl pro žáky cennou zkušeností, která spojila vzdělávání, cestování a 
mezinárodní spolupráci. Všichni si odvezli nejen nové znalosti a zážitky, ale také větší 
sebevědomí při používání anglického a slovenského jazyka v reálných situacích. 
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